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Questdo 1)

Resposta: E

Questdo 2)

Professor Gabriel

Daniel

Leandro

Luiza

Marcus

Santinha

Resposta: C

Média de Pontos =

Soma dos Pontos de Cada Partida

Total de Partidas

12+15+11+18+14 70

Média de Pontos = — =14
edla de rontos 5 5

Milhar Simples

Centena | Dezena | Unidade | Centena | Dezena | Unidade
1 5 3 7 6
Milhar Simples

Centena | Dezena | Unidade | Centena | Dezena | Unidade

5 1 3 0 7 6
Milhar Simples

Centena | Dezena | Unidade | Centena | Dezena | Unidade

1 5 3 0 7 6
Milhar Simples

Centena | Dezena | Unidade | Centena | Dezena | Unidade
1 5 3 7 6
Milhar Simples

Centena | Dezena | Unidade | Centena | Dezena | Unidade

5 1 0 3 7 6
Milhar Simples

Centena | Dezena | Unidade | Centena | Dezena | Unidade

1 5 0 3 7 6




Questdo 3)

Amplitude Térmica = Temperatura Maxima — Temperatura Minima

Temperatura Minima = 6,4 °C
Temperatura Maxima = 23,2 °C

Amplitude Térmica = 23,2 — 6,4 = 16,8 °C

Resposta: B

Questdo 4)

6 Quadradinhos

6 Quadradinhos 6 Quadradinhos
\ | \ | |

Total=6+6+6 =18

Resposta: C



Questdo 5)

Informacdes:
- Volume de cada copo =250 ml = 0,25 L

"

Total=8 L.

Volume Total

8

N¢ de Copos =

Resposta: E

Questéo 6)

Piramide

Resposta: E

Volume por Copo - 0,25

= 32 copos

> Faces Circulares

C one Face Circular

Paralelepipedo



Questdo 7)

2,4 - 24 décimos — 240 centésimos

2,4 =2+ 0,4 - 2inteiros e 4 décimos

Resposta: A
Questéo 8)
: 72km ,
| |
Interior Votacio
{ Trem | Trem ;| Trem Pée
| | | |
Interior Votacio
3 x72=54km
| 4 |
| |
Interior Votacio
Trem = 54 km
Resposta: D

Questdo 9)

Resposta: C

— 260 Mulheres
400 Pessoas —

L+ 140 Homens

Total de Homens _ 140

% de H = =
/0 de Homens Total de Pessoas 400

=0,35 - 35%



Questdo 10)

Salto = 3 metros + 20 centimetros = 3 + 0,2 = 3,2 metros

Resposta: C

Questdo 11)

Paulo
José

Sobrou

Alan

Frac Sob _ Pedagos que Sobraram 3
ragao que sobrou = Total de Pedagcos 12

I

Resposta: E

Questdo 12)

A lajota possui, no total:

4 x4 = 16 Quadradinhos

Quadradinhos sombreados:

7 quadradinhos sombreados

Fracdo Sombreada:

Quadradinhos Sombreados 7

Fracdo Sombreada = 16
ra¢aoc sombreada Total de Quadradinhos 16

Resposta: D



Questao 13)
Informacdes:

- Dia = 24 horas
Turno Atividade Periodo Tempo Total
Manha Colégio 7h 30 min as 12h 30 min 5h
Tarde | Estudo Individual 14h as 17h 3h
. o Tempo de Estudo Individual
Fracdo do Estudo Individual = -
Tempo Total do Dia
Fracdo do Estudo Individ 1—3—1
rago do Estudo Individual = -7 = o
Resposta: C

Questao 14)

M. U Y S JUNNE || G- SUN  JU J § AN T .t

36

+9

Sequindo a regra, o préximo nimero formado é:

45 o[ 55

Resposta: D

45



Questdo 15)

. 1.500 km —

Rejane Gloria

35 42
m x 1500 2 <1500

| | | 100 |
| | | |

525km  Rejane X  Gloéria 630 km

Sendo X a distancia entre elas:

525+ X+ 630 = 1500
X+ 1155 =1500
X =345 km

Resposta: A

Questao 16)

— Convertendo 24 horas para minutos:

lhora — 60 minutos
24 horas - X

X =24 x60 = 1440 minutos

Fracdo de 40 minutos em um dia (1440 minutos):

40 20 10 1

1400 720 360 36

Resposta: E



Questdo 17)

Informacdes:

- Lava Bem: 1 carro em 12 minutos
- Ducha Fria: 1 carro em 20 minutos
- Jornada de Trabalho: 8 horas

— Convertendo o tempo de trabalho

8 horas — 8 x 60 = 480 minutos

Carros da Lava Bem

Tempo Total 480
Tempo por Carro 12

Quantidade de Carros = = 40 Carros

Carros da Ducha Fria

Tempo Total 480

= =24C
Tempo por Carro 20 arros

Quantidade de Carros =

Diferenca de carros:

Lava Bem — Ducha Fria = 40 — 24 = 16 carros

Resposta: E
Questao 18)

Informacdes:
- Tempo de Atendimento: 6 minutos

? 2232383 49

Alzira

O tempo decorrido entre a chegada de Alzira e o término do seu atendimento equivale ao tempo de
atendimento de 9 pessoas (Alzira e as oito pessoas da fila)

Tempo total = 9 x 6 = 54 minutos

Resposta: E



Questdo 19)

Informacdes:

- Preco da TV a vista: R$ 1.800,00
- Desconto de 25%

Preco Com Desconto = Precgo a Vista — Desconto

25
Preco Com Desconto = 1800 — 100 (1800)

Preco Com Desconto = 1800 — 450 = R$ 1350,00

Resposta: B

Questdo 20)

Informacdes:
- Nascimento de Jodo: 1982

— Se Mauro é nove anos mais novo:
Joao — Mauro =9
1982 — Mauro =9
Mauro = 1991

— Se Mauro nasceu em 1991, no ano de 2008 ele completou:

2008 — 1991 = 17 anos

Resposta: D
Questdo 21)
Quantidade de Dias
Meés Bimestre Trimestre Semestre
Janeiro 31 59
Fevereiro 28 90
Marco 31
Abril 30 61 181
Maio 31 61 91
Junho 30
Julho 31 62
Agosto 31 92
Setembro 30
Outubro 31 61 184
Novembro 30 61 92
Dezembro 31




A) FALSO

O primeiro semestre tem trés dias a menos que 0 segundo semestre

B) FALSO

Os terceiros e quartos trimestres sdo 0s que possuem mais dias

C) FALSO
O segundo semestre tem 184 dias

D) VERDADEIRO

E) FALSO
O segundo trimestre tem 91 dias

Resposta: D

Questao 22)

Informacdes:

- 1° Dia de Janeiro: 300 metros
- 2° Dia de Janeiro: 400 metros
- 3° Dia de Janeiro: 500 metros

— A diferenga entre os 2000 metros e o 1° dia de janeiro:

2000 — 300 = 1700

— Se Cesar corre 100 metros a mais por dia, 1700 metros a mais correspondem, em dias, a:

1700

—=1
100 7

Dias Passados =

— Assim, quando Cesar comegou a correr 2000 metros por dia, havia se passado 17 dias desde o 1° Dia de Janeiro:

12 de Janeiro + 17 Dias = 18 de Janeiro

Resposta: B



Questao 23)

=— Galio

3
Sala = - Gala
ala =7 Galdo

— O restante da casa equivale a trés vezes a area pintada da sala

Restante da Casa = 3 x (Sala)

3
Restante da Casa = 3 x (Z Galéo)

9
Restante da Casa = 1 Galao

Questdo 24)

Informacdes:
- Total de Questdes: 50

11- 21- 31- 41-

12- 22- 32- 42-

13- 23- 33- 43-

14- 24- 34- 44-

13- 25- 35- 45-

16- 26- 36- 46-

17- 27 37- 47-

18- 28- 38- 48-

19- 29- 39- 49-

50-

—
o

20- 30- 40-

7 7
Questdes Certas = 10 Questdes = 10 (50) =35

Total de Questdoes = Questdes Certas + Questdes Erradas
50 = 35 + Questdes Erradas

Questdes Erradas = 15 Questdes

Respostas: B



Questao 25)

Rafael
WOmin 1ISmin 27 min 36 min 4Smin 5S4 min 3 min 12min 21 min 30 min 39 min 48 min 57 min 06 min

Desde a Ultima passada do 6nibus, as 6 horas, até a chegada de Rafael, as 8 horas, passaram:

8 — 6 = 2 horas

2 horas —» 120 minutos

Se 0 6nibus passa a cada 9 minutos, em 120 minutos, o 6nibus passou pelo ponto, pela Ultima vez, no maior
multiplo de 9 menor ou igual a 120, ou seja:

9x13 117

A partir das 6 horas até as 8 horas, o ultimo 6nibus passou apds 117 minutos:

6h + 117 minutos — 6h + 60 min + 57 min —» 6h + 1h + 57 min —» 7h 57 min

O préximo Onibus passard apds 9 min:

7h 57 min + 9 min — 8h 06 min

Como Rafael chegou ao ponto as 8 horas, ele terd que esperar 6 minutos pelo préximo dnibus.

Resposta: E



Questao 26)

Informacdes:
- Quantia Inicial de Josefa: X

2
Frutas —
as 5 X

X Verduras % [l X] = %X
Restante %X

Sobrou RS 8,00

2 3
X==X+-X+8

9 9
X 2 X 3X =8
9 97
9X —2X - 3X
5 =
4X =72
X = R$ 18,00
Resposta: B
Questéo 27)

Informacdes:
- Total de Moedas: 36

— Moedas de 25 centavos:

1 1
2 (Moedas) = 2 (36) = 9 Moedas de 25 Centavos

— Moedas de 5 centavos:

1 1
3 (Moedas) = 3 (36) = 12 Moedas de 5 Centavos

— Moedas de 10 centavos:

Total de Moedas = Moedas de 25 + Moedas de 5 + Moedas de 10
36 =9+ 12 + Moedas de 10
Moedas de 10 = 15
Quantia Total:

Total = 9 (0,25) + 12 (0,05) + 15 (0,10)
Total = 2,25+ 0,6 + 1,5 = R$ 4,35
Resposta: B



Questao 28)

Pontuacdo
Placar | 6° Ano | 7° Ano | 8° Ano | 9° Ano
3
3
1 1
3
3
1 1
4 6 4 2

— A equipe do 7° Ano foi a vencedora do torneio de futebol

Resposta: B

Questao 29)

Informacdes:

- Total de Aulas do 6° Ano: 6 Tempos de 45 Minutos de segunda a sexta-feira
- Educacdo Fisica: Quatro Tempos de 45 Minutos por Semana
- Formatura Geral: Um Tempo de 45 Minutos por Semana

— Tempo total de aulas do 6° Ano
Total = 6 (tempos) x (45 minutos) x 5 (dias por semana de aula) = 1350 minutos
— Tempo total nas areas externas da escola:

Total (Area Externa) = Tempo de Educacdo Fisica + Formatura Geral

Total (Area Externa) = 4x 45+ 45 = 225 minutos



— Tempo total na sala de aula:
Total = Total (Area Externa) + Total (Sala de Aula)

1350 = 225 + Total (Sala de Aula)
Total (Sala de Aula) = 1350 — 225 = 1125 minutos

1125 minutos — 1080 minutos + 45 minutos — 18 horas e 45 minutos

Resposta: D

Questao 30

Informacdes:
- Consumo mensal do 2° trimestre = 63.000 kg

¢ 2y ¢

- 3 -

o= P Caw
ot Redugiio

2° Trimestre - Consumo de Racio = %X

1° Trimestre - Consumo de Racio=X |

Se 0 consumo em cada um dos trés meses do 2° trimestre foi de 63.000, o consumo total foi de:

Consumo Total (22 Trimestre) = 63000 + 63000 + 63000 = 189000 kg

Sabendo que:

3
Constumo Total (22 Trimestre) = T X = 189000

_189000x5

5 =315.000kg

Sendo X o consumo total do 1° trimestre, por més, esse consumo corresponde a:

Consumo Total (12 Trimestre) 315000

— 105.000 k
3 3 5

Consumo Mensal (12 Trimestre) =

Resposta: B



